

Для организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №17 г. Йошкар-Олы»:

- Организована работа школьного ПМПк;
- Ведется сотрудничество с городской психолого-медико- педагогической комиссией ПМПк;
- Реализуется психолого-педагогическое сопровождение учащихся с ОВЗ;
- Ведется разработка программ индивидуального сопровождения учащихся с ОВЗ;
- Проводится работа консультационного пункта для родителей при школьном ППк.

Специально оборудованных учебных кабинетов для лиц с ОВЗ – нет. При наличии медицинских показаний и заключения ВКК для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано обучение на дому по индивидуальному учебному плану.

Для инвалидов и лиц с ОВЗ, обучающихся в школе, доступ в здание обеспечен.

В школе созданы условия для организации горячего питания обучающихся, в том числе детей с ОВЗ:

- учащимся с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам, имеющим статус учащихся с ограниченными возможностями здоровья, предусматривается организация горячего питания.

Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом школы и другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих. В школе имеются мультимедийные средства, оргтехника, компьютерная техника и т.д.

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для детей-инвалидов и детей с ОВЗ отсутствуют.

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющих в школе
Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицам с ограниченными возможностями здоровья	Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях. Имеющиеся формы обучения: - по индивидуальному учебному плану; - при наличии медицинских показаний и соответствующих документов для инвалидов лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому. В школе возможно обучение детей-

	<p>инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Специально предусмотренные и оборудованные помещения отсутствуют.</p> <p>Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов ("говорящими книгами" на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения)</p>
Обеспечение доступа в здание школы инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Вход в школу оборудован кнопкой вызова.</p> <p>Входные двери в здание школы, а также глубина пространства для маневрирования кресла-коляски перед входной дверью соответствуют требованиям предъявляемым к размерам и расстояниям для свободного пользования инвалидами- колясочниками</p>
Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Учащимся с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам, имеющим статус учащихся с ограниченными возможностями здоровья, предусматривается организация горячего питания.</p>
Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	<p>Здание школы оснащено звуковым оповещением противопожарной системы, информационными табло, необходимыми указателями.</p> <p>Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет.</p> <p>Организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья	<p>В школе возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Информационная база гимназии оснащена</p> <ul style="list-style-type: none"> - электронной почтой; - локальной сетью; - выходом в интернет

	<p>- официальный сайт</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует контент-фильтрация.</p>
<p>Доступ к электронным образовательным ресурсам, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Электронные ресурсы:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Электронный дневник https://sgo.mari-el.gov.ru · Интерактивная образовательная платформа https://uchi.ru · Цифровой образовательный ресурс для школ «ЯКласс» https://www.yaklass.ru · Информационно-образовательная среда «Российская электронная школа» https://resh.edu.ru <p>и др.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют</p>